

有奖

新鲜事

突发事

本报有奖 每月5000元 送豪礼 领大奖 获奖名单见报另议

贫困残疾人申请低保未果

民政办称未收到其申请材料,村支书说不清楚为何没上报

兰山区白沙埠镇中安静村一户村民,丈夫张瑞信患病,妻子王永雪残疾,家里还有两个孩子,生活困难。2010年张瑞信向村里递交了妻子申请低保的材料,全村共有21人获得低保,却没有他们家。民政办称,村里并没有上报该家庭的低保材料。

村民>>>

贫困没申请上低保

张瑞信向本报反映,他妻子王永雪从小残疾,无任何劳动能力,自己也患病不能打工,家里还有两个孩子,十分困难,一直向村里递交材料申请低保。2010年村里又新增了21人享受低保待遇,还是没有他们家。

张瑞信说,因为妻子残疾,他连续几年向村里递交了低保申请材料,因为材料不全、妻子户口没迁到本村等原因没获得批准。2010年春节后,他将妻子的户口迁到中安静村,各种手续齐全了,也早早交到了村里,但是村里21人享受了低保,却依然没有他妻子的名字。“很多享受低保的人生活都比我们家好。”张瑞信说。

20日上午,记者来到了张瑞信的家。记者看到,张瑞信的妻子活动时腿是向后跪在路上,用手提着两个裤脚,一点一点向前挪动。

张瑞信称,以前家里的收入一直由他打零工撑着,2006年时他患上了骨质增生和腰椎间盘突出,去年又得了肺结核病,

也不方便打工,现在家里的开支都是靠借钱和赊账维持着。

民政办>>>

未收到其申请材料

记者来到白沙埠镇民政办,民政办丁主任了解了王永雪的情况以后表示,民政办的工作是负责把低保名额发放到村里,由村里分配到户,分配完以后再由村里报上来,为了防止优亲厚友,民政办会对村里上报的人员进行抽查落实。

据工作人员介绍,此次给了中安静村21个低保名额,根据规定,村里应该把所有符合条件的低保材料都上报到民政办,但是此次村里只向民政办递交了21份申请材料,经过审核,他们批准了这21个名额。

随后,记者在民政办的电脑上看到,在上报的21人名单里,没有王永雪的名字。工作人员告诉记者,这里统计的人名是村里统一报送来的,没有王永雪的申请材料。

村支书>>>

不清楚为何没上报

记者随后在中安静村

见到了村支书张保国,他告诉记者,2010年享受低保待遇的21人,基本都是家庭困难的老年人。

“张瑞信前几年一直给他妻子申请低保,可是他妻子的户口一直没有迁到本村,所以根本没法申报,直到2010年2月份才迁来本村。2010年开始申报低保时,村里所有申报人的材料都交到了村委,这次他的材料符合申请要求。村委会研究决定后将材料交到镇民政办,至于谁能获得批准,都是民政办决定的。”张保国说。

至于张瑞信的妻子为何没有低保,张保国书记分析,可能是民政办优先考虑了生活困难的老年人。记者表示,在民政办的上报材料中,并没有张瑞信妻子王永雪的名字时,张书记又称,材料都是由村里的副书记、村委副主任和会计共同研究申报的,为何没有交上申报材料,他一时也不清楚是何原因。

关于王永雪何时才能申报低保的问题,张保国表示,2010年的早已确定,只能等待村里下一批低保申请了。

记者 张希文 左肖

开车翻倒路边,孕妇幸未受伤



汽车整个翻倒在路边,孕妇看起来并未受伤。

记者 罗志强 摄

本报1月20日热线消息(记者 李晖)一孕妇开车时发生车祸,车翻倒在路边,令人意想不到的,孕妇竟然毫发无伤,自己从车里钻了出来。

20日早上8点30分左右,记者在滨河东路河东区太平街道亭子头村路段看到,这里发生了一起交通事故,路上有一段约10米长的刹车痕迹,路边一棵树被一辆小汽车顶歪,车子已经四轮朝天,前车头损坏严重,路面上还散落着很多车上的碎片。附近一辆三轮车

被撞翻,还掉了一个车轮。

记者在现场了解到,此次事故没有造成人员伤亡。据一旁的三轮车车主李师傅说,事故刚刚发生了几分钟,当时他正站在三轮车旁边和朋友聊天,没有坐在车里,躲过了一劫。“当时我把车停在路边,这辆车突然从路西边的行车道冲了过来,先撞到三轮车,自己也翻车了。”李师傅说。

翻车后,司机自己从车里钻了出来,让李师傅没想到的是,司机是一名挺着大肚子的孕妇,而且

看起来全身上下没受一点伤。车里除孕妇外,还有一男一女,也都没有受伤。据了解,孕妇从车里钻出来后,还在路边走来走去,给保险公司打电话。

记者看到,这名孕妇还在现场,据了解已经怀孕7个月左右。虽然孕妇没有受伤,但受到了一定程度的惊吓,连孕妇的母亲赶到车祸现场后,都吓得直喊:“真是命大呀!”

随后,120急救车赶到现场,将孕妇送到医院做全面检查。

3次被罚款,原因“张冠李戴”?

本报1月20日热线消息(记者 姜雅哲)从事个体货运的邵先生3次因“未取得有效道路运输经营许可证从事营业性道路运输”被交通运输行政执法机关罚款,而被罚款时他都曾出示有效的《道路运输经营许可证》。临沂市交通局兰山分局法制办工作人员表示,罚款原因是邵先生缺少“货运代理经营许可证”。

19日上午,从事个体货运邵先生向本报反映,自己1月16日把厢式货车停在临沂汽配城,临沂市交通局交通稽查支队兰山大队的执法人员把他的车给扣了,还罚了钱。

记者看到,在发给邵先

生的行政处罚通知书上写着“经调查未取得有效道路运输经营许可证从事营业性道路运输”,根据有关规定罚款2000元。

邵先生称,他之前已经因为相同的原因被罚款两次,第一次是2010年1月25日,罚款1000元;第二次是2010年12月6日,罚款2000元。原因都是“未取得有效道路运输经营许可证从事营业性道路运输”。而3次罚款时,他都出示过《道路运输经营许可证》。

记者看到,邵先生的道路运输经营许可证是2007年8月28日核发的,有效期至2011年8月28日。他的驾驶证、机动车行驶

证、道路运输从业人员从业资格证件也均在有效期内。

此外,在2010年12月6日开出的行政处罚决定书上,记者看到“邵某驾驶鲁Q6C***的轻骑牌微型厢式货车”的字句,而邵先生的货车牌号为鲁Q6G**。

记者联系到临沂市交通局兰山分局法制办的一名于姓工作人员告诉记者,邵先生被处罚的原因是没有“货运代理经营许可证”。

如果想在临沂从事代理、配载、联运等货运服务,必须办理“货运代理经营许可证”,取得此证件后,才能从事货运站场服务。

询问路人“伤情”,一回头包没了

本报1月20日热线消息(记者 王晓 李婷)一司机开车时以为碰了路人,就摇开车窗询问情况,谁知不到1分钟,副驾驶座上的包就不见了。

18日16时10分左右,市民高女士开车行驶到水田路与工业大道交会附近时,突然从路边跑出来一名男子,高女士以为自己的车撞上了他,就摇开左边的车窗,询问此男子的情况。说了不到一分钟的话,

证明这名操东北口音的男子并无大碍后,高女士准备开车离开,一转身却发现副驾驶座上的包不见了。

“包内有将近7000元现金和一些证件,副驾驶的车窗我一直关着的,也不知道包是怎么不见的。”高女士觉得应该是团伙作案,于是就跑到附近的超市查看监控录像,发现在她和这名男子说话时,另一名男子就站在副驾驶的窗户边上,因为距

离太远,无法看清站在副驾驶车窗前男子的模样。

事发地附近一名摊主告诉高女士,在她和那名男子交谈时,另一名男子不知道在车窗右边干什么,怎么把窗户弄开的,她也没有看清楚,当想提醒高女士时,已经为时过晚,两名男子早就跑得无影无踪。

据了解,高女士已经报警,具体情况还在进一步调查中。

粗心父母莫把“无知”当“无私”

生活中,总有不少家长为孩子用“牺牲”当挡箭牌,孩子经常打骂,而家长,药吃了一大盒,效果却不明显。其实,孩子生的不是“牺牲”,而可能是真病。家长应赶紧带孩子去医院检查,以免耽误病情,造成严重后果。

还有家长,认为“孩子是小问题,你不了身子,不要大惊小怪。”就随便弄,不去检查,一旦,你可知道父母这“无私的”行为会变成“无知的伤害”,危害到孩子的一生。

孩子感冒,家长不但不重视,更谈不上记忆力、思维能力、智力发育都会产生不良影响,甚至引发癫痫并发病,头痛、头痛等症极易“转”在孩子大脑,危害更严重,威胁生命。

患鼻炎的孩子长的慢
鼻炎会影响人的生活质量,严重影响生长发育。孩子患鼻炎,会影响人的身体健康,孩子长得慢,因为孩子正在身体智力发育期,若长期因鼻炎或用药不当,会严重影响孩子的正常发育。

“打呼噜”的孩子会变笨
儿童过敏性鼻炎的生长发育,主要表现在夜间睡眠质量低下,此外有的儿童由于鼻塞,呼吸不畅,容易出现身体矮小,智力发育障碍,注意力不集中,烦躁多动,不爱学习等现象。临沂中西医结合医院采用美国最新研发的美同能温等离子离子共振治疗鼻炎,不开刀,不住院,不影响学习。

别让与孩子“哮喘”扯上关系
过敏性鼻炎主要症状有鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕等。过敏性鼻炎不但能引起鼻窦炎并发病,还会伴有哮喘,以至于呼吸道的过敏性反应和机制的相似性。过敏性鼻炎哮喘病并存的病存在,临沂中西医结合医院耳鼻喉科采用美国最新研

足不出城可看耳鼻喉名医

本报讯 为了让更多患者家门口就能看名医,临沂市耳鼻喉专家委员会主任李学礼于2011年1月14-15日在临沂市临沂中西医结合医院举行大型义诊活动。义诊时间:1、内窥镜鼻窦镜检查30%; 2、等离子微创治疗鼻炎30%。

地址:金雀山一路135号(七中斜对过) | 预约热线: 2727999